

官報：正誤

		正		誤		正	
ページ	段	行	誤	正	誤	正	誤
一一二		改正後欄 終りから 一〇	第一条の二十六 第一項第三号	第一条の二十六 第一項第四号			
”		改正前欄 五	第一条の二十六 第一項第三号	第一条の二十六 第一項第三号			
一三		改正後欄 二	前条	第一条の二十二 の二			
一六		終りから 八	calculated	calculated			
”		改正前欄 ”	calculated	calculated			
令和四年十二月二十六日農林水産省告示第二千 百九号（保安林の指定をする件） （原稿誤り）							
四四		終りから 五	字高全	字高全			